ARBETSBLAD 59 L Grundvux 4 _J

Upprepade forandringar

1 Vilken ar fordndringsfaktorn vid en minskning med

a) 15% b) 99 % c) 1%
2 Vilken ér férdndringsfaktorn vid en 6kning med

a) 20% b) 120 % c) 200 %

3 Priset pa en lagenhet som forut kostat 2,7 miljoner sénks i tva omgéngar,
forst med 10 % och sedan med 20 %.
a) Med vilket uttryck beraknar man priset efter de bada sankningarna?

A: 2700000-0,1-0,20 B: 2700000-1,1-1,20
C: 2700000:0,9-0,8 D: 2700000-1,9-1,8

E b) Vad kostar lagenheten efter de bada sankningarna?
4  For tva ar sedan var Levi 130 cm ldng. Forra aret véixte Levi 5 % ochiar 7 %.
a) Vilken var férandringsfaktorn forra aret?

b) Vilken ar férandringsfaktorn i ar?

E ¢) Hurlédng ér Levi i ar? Avrunda till hela centimeter.

5 Ett skap har kostat 3 599 kr. Priset sanktes férst med 20 % och sedan med 25 %.
Vad kostar skapet efter de bada prissainkningarna? Avrunda till tiotal kronor.
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ARBETSBLAD 59 L Grundvux 4 _J

Upprepade forandringar

1 a) 0,85
b) 0,01
c) 0,99
2 a)l2
b) 2,2
c) 3
3 a C
b) 1944 000 kr

4 a) 1,05
b) 1,07

¢) 146 cm

5 2160kr
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